

Obsah čísla

6 ZAUJALO NÁS Zbraň, která zničila svého výrobce

Zvláštní malorážná pistole USFA ZIP 22, která je i přes svoji malou ráži velmi účinná. Stačil necelý rok výroby a několik stovek kusů sestavených zbraní, aby na jejího výrobce zbyla jen vzpomínka...

18 NOVINKA Brokovnice Mavoric

Prodejna zbraní, střeliva a střeleckých doplňků Lira IS s.r.o. v Praze 5 - Motole rozšířila v červenci letošního roku svůj sortiment zbraní o turecké brokovnice značky Mavoric Arms.



28 PRO SKRYTÉ NOŠENÍ Agent 007 by možná neodolal

Beretta 950 ráže 6,35 mm Browning je malá samonabíjecí pistole, vyráběná zbrojovkou Beretta od roku 1952. Vychází z dlouhé řady malých a kompaktních kapesních pistolí této zbrojovky určených pro osobní obranu.



40 VE ZBRONJNICI Čínský SIG ve staré ráži

Samonabíjecí pistole Norinco PX-3 čínské zbrojovky Norinco není nic jiného než kopie osvědčené pistole SIG Sauer P226. Ovšem ta námi představovaná je zajímavá hned z několika důvodů.



46 WESTERN Cowboy Mounted Shooting

V prodejně Dave Western Guns nás zaujal pěkný revolver typu Colt Single Action Army Model 1873 ráže .45 Colt s krátkou 3,5palcovou hlavní.

22 STŘELECKÝ TEST Archon Firearms Type B - kompakt s minimálním odskokem



Pistole Archon Firearms Type B není přímo horkou novinkou, představena byla již na Shot Show 2018 v Las Vegas, ale v České republice jich zatím moc není. Proto bylo lákavé vyzkoušet a zhodnotit její vlastnosti přímo na střelnici...

56 PRO SBĚRATELE Reichsrevolver

Zbraně nestárnou, stárnou jen lidé. Toto platí i pro legendární německý Reichsrevolver M 1879 a M 1883. Byly to bytelné spolehlivé zbraně na náboj ráže 10,6 mm německý služební.

58 BROKOVNICE Velkokapacitní bijec UTS-15

Opakovací brokovnice UTS-15 turecko-americké zbrojovky Urban Tactical Shotgun je technologicky mimořádně pokročilá bojová brokovnice a díky své originální konstrukci snadno identifikovatelná zbraň.



64 Z DRUHÉ RUKY Canik TP9 SF Elite 9x19 mm Luger

Tento Canik byl koupen v Leiku a podle záznamů má za sebou 2000 ran.



74 TEST NOŽE Moderní zavírací nůž - model AD-10

Zavírací nůž AD-10 vyrábí americká firma Cold Steel od roku 2018. Za návrhem tohoto nože stojí jméno

dvorního designéra této společnosti pana Andrewa Demka.



78 OHLÉDNUTÍ Beretta Modello 1934

Takto se oficiálně nazývala pistole italské armády, i když se používala až od roku 1936. Komorována byla na náboj 9 mm Corto.

82 HISTORIE Oheň - nejstarší zbraň

Nad vhodným využitím ohně v boji přemýšleli vojevůdci od nepaměti.

84 VYZKOUŠENO Flobertka nejen pro kovboje

Tuzemské flobertkové revolyvery značky ALFA-PROJ Brno jsou našim střelcům dobře známé.

89 RARITA Střílejší stiletto

Za předlohu popisovaného stiletta lze považovat zbraň ze zbrojnice zámku ve Frýdlantu.

92 VYCHYTÁVKY Applikace Mantis

Střelecký instruktor v telefonu.

95 AIRSOFTOVÉ GRANÁTY Mortality Zero

Firma Airsoft Pyrotechnics pod ozačením TAGINN vyrábí řadu zajímavých produktů...